



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы является одним из приоритетных направлений работы следственных органов Следственного комитета.

В Советском районе г.Н.Новгорода по факту невыплаты заработной платы возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Советскому району СУ СК по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что с января по июль 2010 года более 200 работникам открытого акционерного общества «Нижегородский завод шампанских вин», расположенного в Советском районе города Нижнего Новгорода, не выплачивалась заработная плата. Общая сумма задолженности превысила 55 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/788880>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
